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Με αυτό το μήνυμα επιλόγησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' την

Χριστουγεννιάτικη Εορτή των Κατηγητικών Σχολείων της Σύρου, που

πραγματοποιήθηκε σήμερα το απόγευμα, για πρώτη φορά εκτός κλειστού χώρου,

στην ιστορική πλατεία Μιαούλη, έμπροσθεν του καλλιμάρμαρου Δημαρχείου

Ερμουπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β'  ευχαρίστησε και συνεχάρη θερμά τον Εφημέριο

του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη για

την έμπνευση και τη διοργάνωση της Εκδήλωσης,  και το Διοικητή του Τάγματος

Εθνοφυλακής Ερμουπόλεως και τους  στρατιώτες, οι οποίοι βοήθησαν στην

τοποθέτηση των σκηνών, τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες, τη Φιλαρμονική

του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, που πλαισίωσε με Χρθστουγεννιάτικα ακούσματα

την εορτή, το Δήμαρχο Σύρου-Ερμούπολης, για την παραχώρηση της πλατείας, τον

παραστάντα Αντιδήμαρχο και όλους όσοι βοήθησαν στην ηχητική κάλυψη και

τεχνική υποστήριξη, την Υπηρεσία Καθαριότητος, τους γονείς των παιδιών, που

εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, αλλά και τους παππούδες και τις

γιαγιάδες τους, με τους οποίους, όπως είπε περνούν πλέον πολύ χρόνο,και,

απευθυνόμενος προς τα παιδιά και το συγκεντρωμένο πλήθος, είπε

χαρακτηριστικά:

  “H πρωτοπόρος αυτή Εκδήλωση, όταν προ μηνός προτάθηκε από τον Πανοσιολ.

Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη, αντιμετωπίσθηκε με προβληματισμό και φόβο για

τις καιρικές συνθήκες και τις προοπτικές επιτυχίας της. Ο Θεός, όμως, ευλόγησε

τις προσπάθειές μας και μας αντάμειψε με ένα όμορφο και γλυκό χειμωνιάτικο

ηλιόλουστο απόγευμα, χωρίς αέρα και χωρίς βροχή, που γεμίζει την καρδιά μας με

χαρά και αισιοδοξία.

   Η Εκκλησία απόψε στέλνει ένα μήνυμα προς όλους, ότι έχει ανοιχτές τις πόρτες

Της και τους περιμένει, τους αγκαλιάζει όλους και ευλογεί τις δραστηριότητές

τους  και θέλει όλοι να βρίσκονται κάτω από την ευλογία Της.

   Τα παιδιά της Σύρου σήμερα και της Τήνου εχθές, με τις λαμπρές

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις τους μας γέμισαν ελπίδα και αισιοδοξία για ένα

καλύτερο μέλλον για τα παιδιά όλου του κόσμου, και ιδιαίτερα των εμπολέμων

περιοχών.”

  Απευθυνόμενος, ειδικώτερα, προς τον Διοικητή του Τάγματος Εθνοφυλακής

τόνισε: “ Βλέπετε, κύριε Διοικητά ότι οι σκηνές του Στρατού δεν φιλοξενούν μόνο

στρατιώτες και πολεμιστές, αλλά και <μικρούς στρατιώτες>, που λαμβάνουν από

την Εκκλησία πολλά εφόδια για να μπορέσουν αύριο να πολεμήσουν και να νικήσουν

τις δυσκολίες της ζωής.”

Στην Πλατεία Μιαούλη είχαν τοποθετηθεί σκηνές για κάθε Κατηχητικό Σχολείο των

Ενοριών της Σύρου, που παρουσίαζαν διάφορα θέματα και δραστηριότητες, όπως

κατασκευή προσφόρου και λιβανιού, χειροτεχνίες, μουσική, κατασκευή

γλυκισμάτων, εικονική περιήγηση προς το Σπήλαιο της Βηθλεέμ, από παιδιά κάθε

ηλικίας, από το προσχολικό, μέχρι το Λύκειο.
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Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' με τα παιδιά, στη μέση της Πλατείας,

μπροστά από το παραδοσιακό καράβι του Αγίου Νικολάου, δίπλα στην εικόνα της

Γεννήσεως και κάτω από το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του Δήμου έψαλαν τα

κάλαντα.       
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